



Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи в п. Кадый



Кадыйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи поселка Кадый Костромской области Татьяны К., обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201, п. «в» ч. 4 ст. 204 УК РФ (злоупотребление полномочиями и коммерческий подкуп).

Как установлено в ходе предварительного следствия, в сентябре 2012 года, женщина, исполняя обязанности начальника отделения почтовой связи поселка Кадый, действуя из корыстных побуждений с целью извлечения преимуществ для себя в виде денежного вознаграждения и своего знакомого, выдала последнему заказное письмо, отправленное из судебного участка № 41 города Советска Кировской области на адрес судебного участка № 38 поселка Кадый, в котором находились документы о привлечении мужчины к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также водительское удостоверение на его имя. За оказанную услугу от своего знакомого она получила вознаграждение в размере 5 тысяч рублей.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступлений обвиняемая в ходе следствия признала в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

По результатам расследования уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/811569>